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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У Львові відбувся ярмарок 

виробників органічних, крафтових  

та локальних продуктів 

7 травня у Львові відбувся Львівський ярмарок смаку, на якому понад               

50 виробників з усієї України представляють свою органічну та крафтову 

продукцію, а також локальні молочні продукти. 

Товари на ярмарку – на будь-який смак: різні види сирів, олій, меду, солодощі, 

крупи, чаї, м’ясні вироби тощо. Відвідувачі мають можливість спробувати щойно 

приготоване сирне фондю, а також подегустувати представлену на ярмарці 

продукцію. 

Організатором ярмарку є Львівська обласна військова адміністрація спільно з 

ЛМГО «Екотерра» під патронатом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України. 

Начальник Львівської ОВА Максим Козицький подякував виробникам – 

учасникам ярмарку за те, що під час війни продовжують працювати, створюють 

корисну продукцію і забезпечують людей роботою. 

«Величезне дякую за сьогоднішнє свято – місцевого локального, крафтового, 

органічного виробника. Вдячність за вашу професійну, віддану та сумлінну 

роботу, якісну та сертифіковану продукцію. Ви робите величезний внесок у 

продовольчу безпеку нашої держави, підтримку ЗСУ та ВПО», – наголосив 

Максим Козицький. 

Як повідомив перший заступник міністра аграрної політики та продовольства 

України Тарас Висоцький, міністерство спільно з депутатами аграрного комітету 

Верховної Ради напрацювали законодавчу ініціативу №8290, яка визначає 

спрощені вимоги до крафтової ремісничої продукції, для того, щоб створити 

сприятливі умови для розвитку виробництва такої продукції. 

«Україна обрала чіткий шлях вступу у Європейський Союз, де основу 

економіки складає перш за все малий та середній бізнес. Вступаючи в ЄС, Україна 

розвиватиме та підтримуватиме малий та середній бізнес. Держава зі свого боку 

повинна однозначно підтримувати таких виробників», – додав Тарас Висоцький. 
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Від початку 2023 року кількість СФГ  

на Львівщині збільшилось на третину 

Львівщина укріплює статус регіону-лідера за кількістю та темпами 

трансформації особистих селянських господарств в сімейні ферми (СФГ). 

Станом на 1 травня 2023 року у Львівській області було зареєстровано                          

127 СФГ різних напрямів діяльності. Ця цифра тільки за перші 4 місяці 2023 

року зросла на 30%, повідомили в департаменті агропромислового розвитку 

Львівської обласної державної адміністрації. 

Спеціалізація зареєстрованих сімейних ферм наступна:  

- 54% господарств займаються рослинництвом, включаючи садівництво та 

овочівництво;  

- 46% займаються тваринництвом, зокрема утриманням молочних корів. 

Згідно з даними моніторингу департаменту, загальна кількість корів в СФГ 

становить близько 930 голів, що складає менш, ніж 2% в загальній кількості 

корів що утримуються в господарствах населення. Але саме цей невеличкий 

сегмент демонструє суттєві темпи приросту. На тлі спаду поголів’я корів в 

господарствах населення, у СФГ цей показник за 4 роки збільшився в 4,5 рази. 

Такому зростанню кількості СФГ в області сприяє системний підхід до 

фінансової підтримки цих суб’єктів господарювання на державному, обласному 

рівнях, а також з боку проектів міжнародної технічної допомоги. Ще до 

повномасштабного вторгнення на державному рівні було впроваджене 

відшкодування ЄСВ для СФГ. Під час повномасштабного вторгнення сімейні 

фермерські господарства Львівщини мали можливість отримати подвійну 

дотацію на наявне поголів’я корів – через Державний Аграрний Реєстр та 

Комплексну програму підтримки сільгоспвиробників Львівської області.  

З року в рік Львівщина є лідером серед областей України, який спрямовує з 

місцевого бюджету найбільший фінансовий ресурс на підтримку аграріїв. 

Зокрема, у 2023 році на підтримку АПК області спрямовано 34,4 млн грн з 

обласного бюджету та 2,1 млн грн з бюджету громад. 

Актуальну тематичну інфографіку розміщено на наступній сторінці 

видання. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 



6 

2023 / № 12 (177) 

Аграріям Львівщини відшкодують 

половину вартості насіння 

сільськогосподарських культур 

Суб’єкти підприємництва Львівщини мають можливість отримати 

відшкодування до 50 відсотків вартості високорепродукційного насіння нішевих та 

овочевих культур. Відповідний напрям передбачено у поточному році 

Комплексною програмою підтримки та розвитку сільського господарства у 

Львівській області на 2021-2025 роки.  

За умовами програми відшкодуванню підлягає вартість придбаного та 

висіяного в поточному році сертифікованого насіння гречки, проса, олійного льону, 

квасолі, гороху всіх видів, вики, бобів, гірчиці, редьки олійної, капусти 

(білокачанної, броколі, брюсельської, цвітної), столового буряка, моркви, цибулі, 

гарбузів, кабачків, патисонів, баклажанів, кукурудзи цукрової, а також огірків, 

помідорів, перцю (які вирощуються у відкритому грунті) культур не нижче першої 

репродукції або першого покоління гібриду.  

Розмір відшкодування становить до 50 % вартості, але не більше ніж 50,0 тис. 

грн одному суб’єкту підприємництва. 

Цей напрямок програми діє вже другий рік поспіль. У 2022 році фінансову 

підтримку в сумі 1172,0 тис. грн. отримали 28 суб’єктів господарювання, які 

закупили та висіяли сертифіковане високорепродукційне насіння. 

«Львівські аграрії вже розпочали посів пізніх культур, зокрема гречки, овочів, 

а після завершення польових робіт та подання звітності в органи статистики 

можуть подавати документи до департаменту агропромислового розвитку на 

відшкодування вартості насіння. Приймання документів передбачено до 15 червня 

поточного року», – зазначила Тетяна Гетьман, директорка департаменту 

агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації. 

Детальніше з умовами участі у програмі, переліком документів аграрії можуть 

ознайомитись за посиланням: http://surl.li/emjbz 

У разі виникнення додаткових питань звертатися за контактним телефоном: 

(032) 255-50-62, 066-7180918 або на електронну адресу департаменту 

apr@loda.gov.ua 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

http://surl.li/emjbz?fbclid=IwAR0eOy3YacqjP4OaTgNyE6I_QiBc0ImhUUXouWTKS8FBJKR0RAGo3_Va_5o
http://surl.li/emjbz?fbclid=IwAR0eOy3YacqjP4OaTgNyE6I_QiBc0ImhUUXouWTKS8FBJKR0RAGo3_Va_5o
http://surl.li/emjbz?fbclid=IwAR0eOy3YacqjP4OaTgNyE6I_QiBc0ImhUUXouWTKS8FBJKR0RAGo3_Va_5o
http://surl.li/emjbz?fbclid=IwAR0eOy3YacqjP4OaTgNyE6I_QiBc0ImhUUXouWTKS8FBJKR0RAGo3_Va_5o
http://surl.li/emjbz?fbclid=IwAR0eOy3YacqjP4OaTgNyE6I_QiBc0ImhUUXouWTKS8FBJKR0RAGo3_Va_5o


7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2023 / № 12 (177) 

Джерело: Львівська Аграрна палата 

З 1 по 5 травня Львівська Аграрна палата відвідала Підкамінську, Турківську, 

Заболотцівську та Східницьку територіальні громади на Львівщині. 

Збалансовані корми для свиней та курей отримали 124 домогосподарства – це 

внутрішньо переміщені особи які постраждали від воєнної агресії в Україні, а 

також  родини, які приймали ВПО та провадять сільськогосподарську діяльність. 

Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик висловив слова вдячності 

всім бенефіціарам за їх громадянську позицію  у цей складний для України час, а 

також керівництву Підкамінської, Турківської, Заболотцівської та Східницької 

територіальних громад.  Відзначив високий рівень організації процесу роздачі 

кормів у Східницькій територіальній громаді. 

Зауважимо, що роздача кормів відбулася в рамках проекту «Надзвичайна 

продовольча безпека та допомога людям, які постраждали від конфлікту у 

Львівській області», який впроваджується на Львівщині Продовольчою та 

сільськогосподарською організацією ООН (ФАО)  уже 2 рік поспіль. Проектом 

передбачено охопити  тисячу домогосподарств, що утримують свиней і курей у                       

31 територіальній громаді. 

Гуманітарні ініціативи  

Львівської Аграрної палати 

в територіальних громадах області 
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Джерело: www.agrotimes.ua/event/forum-poultry-farming-2023 

Джерело: Міністерство економіки України 

У Стрийському районі  

на Львівщині з’явився новий 

індустріальний парк 

Кабінет Міністрів України включив індустріальний парк «Долина Стрий» 

до Реєстру індустріальних (промислових) парків. Про це повідомляє пресслужба 

Міністерства економіки України. 

Ініціатором створення індустріального парку «Долина Стрий» є Стрийська 

міська рада. Остаточне рішення про створення парку було ухвалене міськрадою 

наприкінці січня 2023 року.  

Індустріальний парк створено на території міста Стрий Львівської області 

терміном на 30 років. Відповідно до концепції індустріального парку на площі 

13,95 га передбачається створити до 700 робочих місць у переробній 

промисловості. Зокрема йдеться про такі напрямки, як: 

-виробництво харчових продуктів, електричного устаткування, машин і 

устаткування, готових металевих виробів;  

- оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини та корка (крім 

меблів); 

- виготовлення виробів із соломки та рослинних матеріалів для плетіння;  

- ремонт і монтаж машин і устаткування. 

м.ЛЬВІВ  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

П’ять кроків для сплати податків  

через Електронний кабінет 

Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що платник податків 

(фізична особа) в особистому кабінеті може сплатити податок, скориставшись 

однією  із запропонованих платіжних систем.  

Для сплати через Електронний кабінет   у меню «Стан розрахунків з 

бюджетом»  платник може обрати податок (платіж), сканувати QR-

код,  підтвердити операцію або - обрати одну із платіжних систем,  вказати 

реквізити платіжної карти,  підтвердити операцію.  

Платіжне доручення автоматично заповнюється на підставі облікових даних 

платника та відомостей щодо рахунків для зарахування платежів до бюджету.   

Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області 

28 квітня набрав чинності Закон № 2970-IX «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо 

імплементації міжнародного стандарту автоматичного обміну інформацією про 

фінансові рахунки». 

Цим Законом, зокрема, змінено терміни зберігання первинних документів 

для всіх юридичних осіб, незалежно від форми оподаткування: 1825 днів                    

(5 років) – для первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, 

фінансової звітності, інших документів, пов’язаних з обчисленням і сплатою 

податків і зборів, ведення яких передбачено законодавством.  

Для фізичних осіб – підприємців терміни зберігання первинних документів 

та фінзвітності залишається незмінним – 1095 дні 

Hові строки будуть поширюватись на документи, які почали зберігатись з 

28 квітня 2020 року та строк зберігання яких мав би завершитись 28 квітня 2023 

року. Тож їх потрібно буде зберігати до 28 квітня 2025 року. 

Строки зберігання документів та інформації розраховуються з дня подання 

податкової чи іншої звітності, передбаченої Податковим Кодексом України, для 

складання якої використовуються зазначені документи, а для документів, 

пов’язаних з виконанням вимог іншого законодавства – з дня здійснення 

відповідної господарської операції (для відповідних дозвільних документів –          

з дня завершення строку їх дії) 

Встановлено нові строки зберігання 

первинних документів та фінзвітності  

для юридичних осіб 
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Як контролюючим органом нараховується земельний 

податок за земельну ділянку, яка перебуває у спільній 

сумісній власності кількох фізичних осіб 

Відповідно до п. «а» ст. 80 Земельного кодексу України (далі - ЗКУ) 

суб’єктами права власності на землю є громадяни та юридичні особи – на землі 

приватної власності. Про це нагадують в Головному управлінні ДПС в Івано-

Франківській області  

Земельна ділянка може знаходитись у спільній власності з визначенням 

частки кожного з учасників спільної власності (спільна часткова власність) або без 

визначення часток учасників спільної власності (спільна сумісна власність) 

(частина перша ст. 86 ЗКУ).  

Суб’єктами права спільної власності на земельну ділянку можуть бути 

громадяни та юридичні особи, а також держава, територіальні громади (частина 

друга ст. 86 ЗКУ). 

Статтею 89 ЗКУ визначено, що земельна ділянка може належати на праві 

спільної сумісної власності лише громадянам, якщо інше не встановлено законом.  

У спільній сумісній власності перебувають земельні ділянки:  

а) подружжя;  

б) членів фермерського господарства, якщо інше не передбачено угодою між 

ними;  

в) співвласників жилого будинку;  

г) співвласників багатоквартирного будинку. 

Володіння, користування та розпорядження земельною ділянкою спільної 

сумісної власності здійснюються за договором або законом.  

Співвласники земельної ділянки, що перебуває у спільній сумісній власності, 

мають право на її поділ або на виділення з неї окремої частки, крім випадків, 

установлених законом.  

Поділ земельної ділянки, яка є у спільній сумісній власності, з виділенням 

частки співвласника, може бути здійснено за умови попереднього визначення 

розміру земельних часток, які є рівними, якщо інше не передбачено законом або 

не встановлено судом. 

Згідно з частиною першою ст. 355 Цивільного кодексу України (ЦКУ) майно, 

що є у власності двох або більше осіб (співвласників), належить їм на праві 

спільної власності (спільне майно). 

Спільна власність двох або більше осіб без визначення часток кожного з них 

у праві власності є спільною сумісною власністю (частина перша ст. 368 ЦКУ). 
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Співвласники майна, що є у спільній сумісній власності, володіють і 

користуються ним спільно, якщо інше не встановлено домовленістю між ними 

(частина перша ст. 369 ЦКУ). 

Співвласники мають право уповноважити одного з них на вчинення 

правочинів щодо розпорядження спільним майном (частина третя ст. 369 ЦКУ). 

Пунктом 286.1 ст. 286 Податкового кодексу України визначено, що підставою 

для нарахування земельного податку є: дані державного земельного кадастру; дані 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно; дані державних актів, 

якими посвідчено право власності або право постійного користування земельною 

ділянкою (державні акти на землю); дані сертифікатів на право на земельні частки 

(паї); рішення органу місцевого самоврядування про виділення земельних ділянок 

у натурі (на місцевості) власникам земельних часток (паїв); дані інших 

правовстановлюючих документів, якими посвідчується право власності або право 

користування земельною ділянкою, право на земельні частки (паї). 

У разі подання платником податку до контролюючого органу 

правовстановлюючих документів на земельну ділянку, земельну частку (пай), 

відомості про які відсутні у базах даних інформаційних систем центрального 

органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, нарахування 

податку фізичним особам здійснюється на підставі поданих платником податку 

відомостей до отримання контролюючим органом інформації про перехід права 

власності на об’єкт оподаткування. 

Центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у 

сфері земельних відносин та у сфері державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно, у сфері будівництва, щомісяця, але не пізніше 10 числа 

наступного місяця, а також за запитом відповідного контролюючого органу за 

місцезнаходженням земельної ділянки подають інформацію, необхідну для 

обчислення і справляння плати за землю, у порядку, встановленому Кабінетом 

Міністрів України. 

       У разі подання платником податку до контролюючого органу 

правовстановлюючих документів на земельну ділянку, відомості про яку відсутні 

у базах даних інформаційних систем центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну податкову політику, сплата податку фізичними та юридичними 

особами здійснюється на підставі поданих платником податку відомостей до 

отримання контролюючим органом інформації про перехід права власності на 

об’єкт оподаткування. 

Пунктом 286.6 ст. 286 ПКУ визначено, що за земельну ділянку, на якій 

розташована будівля, що перебуває у спільній власності кількох юридичних або 

фізичних осіб, податок нараховується з урахуванням прибудинкової території 

кожному з таких осіб: 
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1) у рівних частинах – якщо будівля перебуває у спільній сумісній власності 

кількох осіб, але не поділена в натурі, або одній з таких осіб-власників, визначеній 

за їх згодою, якщо інше не встановлено судом;  

2) пропорційно належній частці кожної особи – якщо будівля перебуває                                

у спільній частковій власності; 

3) пропорційно належній частці кожної особи – якщо будівля перебуває у 

спільній сумісній власності і поділена в натурі. 

Таким чином, фізичним особам – співвласникам земельної ділянки, яка 

перебуває у їх спільній сумісній власності, контролюючий орган нараховує 

земельний податок кожній з таких осіб: 

- у рівних частинах – якщо земельна ділянка не поділена в натурі, або одній з 

таких осіб-власників, визначених за їх згодою, якщо інше не встановлено судом; 

-пропорційно належній частці кожної особи – якщо земельна ділянка 

поділена в натурі. 

Водночас, платники плати за землю, відповідно до п. 286.5 ст. 286 ПКУ, 

мають право письмово або в електронній формі засобами електронного зв’язку                 

(з дотриманням вимог, визначених п. 42.4 ст. 42 ПКУ) звернутися до 

контролюючого органу за своїм місцем реєстрації у контролюючих органах або за 

місцем знаходження земельних ділянок, у тому числі право на яку фізична особа 

має як власник земельної частки (паю), для проведення звірки даних щодо: 

розміру площі та кількості земельних ділянок, земельних часток (паїв), що 

перебувають у власності та/або користуванні платника податку; права на 

користування пільгою зі сплати податку з урахуванням положень пп. 281.4 та 

281.5 ст. 286 ПКУ; розміру ставки земельного податку; нарахованої суми плати за 

землю.  

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та 

даними, підтвердженими платником плати за землю на підставі оригіналів 

відповідних документів або належним чином засвідчених копій таких документів, 

зокрема документів на право власності, користування пільгою, а також у разі 

зміни розміру ставки плати за землю контролюючий орган, до якого звернувся 

платник плати за землю, проводить протягом десяти робочих днів перерахунок 

суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення 

разом з детальним розрахунком суми податку. Попереднє податкове 

повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним). 

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 
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Джерело: Програма розвитку ООН в Україні 

  ·  

Запрошуємо підприємців і підприємниць на тренінги «Системний експорт 

мікро-, малого та середнього підприємництва як умова сталого розвитку та виходу 

з економічної кризи». 

Триденна навчальна програма прагне сформувати комплексний підхід до 

експортної діяльності та відпрацювати практичні навички для виходу на ринки ЄС. 

Ключові теми тренінгів: 

      - підготовка компанії до експорту; 

      - практичні методи аналізу та вибору ринків збуту; 

      - сертифікація продукції та основні вимоги законодавства ЄС; 

      - побудова експортної стратегії та плану дій підприємства; 

      - особливості договірних відносин експортерів;  

      - пошук партнерів і клієнтів; 

      - проведення бізнес-переговорів. 

Тренінги організовано Програмою розвитку ООН (ПРООН) за фінансової 

підтримки Європейського Союзу. 

Докладніше:        https://www.undp.org/.../yes-i-proon-zaproshuyut... 

До 14 травня триває реєстрація  

на тренінги для експортерів 

Джерело: www.proagro.com.ua 

https://www.undp.org/uk/ukraine/announcements/yes-i-proon-zaproshuyut-pidpryyemtsiv-na-treninhy-z-systematyzatsiyi-eksportnoyi-diyalnosti?fbclid=IwAR2HP8OmZsgdOybkMcVg7JbJm5dlgStljb3wR3XkD-opBrsyw1DXr4sTjzs
https://www.undp.org/uk/ukraine/announcements/yes-i-proon-zaproshuyut-pidpryyemtsiv-na-treninhy-z-systematyzatsiyi-eksportnoyi-diyalnosti?fbclid=IwAR2HP8OmZsgdOybkMcVg7JbJm5dlgStljb3wR3XkD-opBrsyw1DXr4sTjzs
https://www.undp.org/uk/ukraine/announcements/yes-i-proon-zaproshuyut-pidpryyemtsiv-na-treninhy-z-systematyzatsiyi-eksportnoyi-diyalnosti?fbclid=IwAR2HP8OmZsgdOybkMcVg7JbJm5dlgStljb3wR3XkD-opBrsyw1DXr4sTjzs
https://www.undp.org/uk/ukraine/announcements/yes-i-proon-zaproshuyut-pidpryyemtsiv-na-treninhy-z-systematyzatsiyi-eksportnoyi-diyalnosti?fbclid=IwAR2HP8OmZsgdOybkMcVg7JbJm5dlgStljb3wR3XkD-opBrsyw1DXr4sTjzs
https://www.undp.org/uk/ukraine/announcements/yes-i-proon-zaproshuyut-pidpryyemtsiv-na-treninhy-z-systematyzatsiyi-eksportnoyi-diyalnosti?fbclid=IwAR2HP8OmZsgdOybkMcVg7JbJm5dlgStljb3wR3XkD-opBrsyw1DXr4sTjzs
https://www.undp.org/uk/ukraine/announcements/yes-i-proon-zaproshuyut-pidpryyemtsiv-na-treninhy-z-systematyzatsiyi-eksportnoyi-diyalnosti?fbclid=IwAR2HP8OmZsgdOybkMcVg7JbJm5dlgStljb3wR3XkD-opBrsyw1DXr4sTjzs
https://www.undp.org/uk/ukraine/announcements/yes-i-proon-zaproshuyut-pidpryyemtsiv-na-treninhy-z-systematyzatsiyi-eksportnoyi-diyalnosti?fbclid=IwAR2HP8OmZsgdOybkMcVg7JbJm5dlgStljb3wR3XkD-opBrsyw1DXr4sTjzs


14 

2023 / № 12 (177) 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

15 травня на Львівщині відбудуться земельні 

 онлайн аукціони на права оренди земельних ділянок 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

15 травня 2023 року. 

Пропоновані ділянки для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва знаходяться на території Великомостівської територіальної громади 

(за межами населеного пункту) Червоноградського району: 

- площа ділянки – 6,05 га, стартовий розмір річної плати – 6909,17 грн. 

Детальніше за посиланням:   https://griml.com/YKk7h 

- площа ділянки – 2,86 га, стартовий розмір річної плати – 1714,71 грн. 

Детальніше за посиланням:    https://griml.com/i7IZy 

- площа ділянки – 13,21 га, стартовий розмір річної плати – 6425,54 грн. 

Детальніше за посиланням:    https://griml.com/2hulY 

Пропоновані ділянки для ведення фермерського господарства знаходяться 

на території Красненської територіальної громади (за межами населеного 

пункту) Золочівського району: 

- площа ділянки – 16,75 га, стартовий розмір річної плати – 62894,93 грн. 

Детальніше за посиланням: https://griml.com/AhPAt 

- площа ділянки – 16,75 га, стартовий розмір річної плати – 57156,18 грн. 

Детальніше за посиланням:https://griml.com/1f9B8 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год 14 травня 2023 р. 

Джерело: www.ucab.ua 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FYKk7h&h=AT0wy5cI4rwlvzEAOf6f50W_xAHN8O_AmU0GFVD3mi8z5tzJTBMBDsFGxLkKbMow7il61Vcbj6ApRV8y3XtETo9k3Ur9PPRLRG_K8WHfZ1vjNti_m5zWcQoQ-of52Yc5KBBoW5Hm-IxQ5tmbxETy&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FYKk7h&h=AT0wy5cI4rwlvzEAOf6f50W_xAHN8O_AmU0GFVD3mi8z5tzJTBMBDsFGxLkKbMow7il61Vcbj6ApRV8y3XtETo9k3Ur9PPRLRG_K8WHfZ1vjNti_m5zWcQoQ-of52Yc5KBBoW5Hm-IxQ5tmbxETy&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FYKk7h&h=AT0wy5cI4rwlvzEAOf6f50W_xAHN8O_AmU0GFVD3mi8z5tzJTBMBDsFGxLkKbMow7il61Vcbj6ApRV8y3XtETo9k3Ur9PPRLRG_K8WHfZ1vjNti_m5zWcQoQ-of52Yc5KBBoW5Hm-IxQ5tmbxETy&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F1f9B8&h=AT1Xxoottfqc22b9niA7MtwdtMLLVuDqoZPd4IMZ85F3DBGp76NkFFEgky__FYYVB39xBPBHzAm7fD_w9EaZlBqSM8qctBNrX9WVKd19jlH2Xraxo6TRxkhmWf9JzExf0CgdLsf7IFvkI5HZyB6w&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2bJt0PmDjQjosrJ3YsCO546iKhzw0MXIKxcyclxv44mDu1rGVFFymO6ved088KXrLTV8cnBmoqMPsTfenI5zUvXK_hrdzQum4xNoM09ZQkP1hE2pH2rQxfjxK5y_hAr2wt6RP6NRmOVQNdC5oVz7yi1Or8t--nz3_RVP-wbGJ2r8r_Q5SmTJAYIelTZhn6_bnSVH0IQzAueNIACrxj8im6ZpHDei6LGCyD
https://ucab.ua/imglib/news/2022/7eaeadee729e9a72e4195d63163eb466.png
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

17 травня на Львівщині відбудуться земельні 

 онлайн аукціони на права оренди земельних ділянок 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться        

17 травня 2023 року. 

Пропоновані ділянки для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва знаходяться на території Бібрської територіальної громади (за 

межами населеного пункту) Львівського району: 

- площа ділянки – 1,20 га, стартовий розмір річної плати – 2075,18 грн. 

Детальніше за посиланням:   https://griml.com/AhAMI 

- площа ділянки – 3,22 га, стартовий розмір річної плати – 1122,61 грн. 

Детальніше за посиланням:       https://griml.com/A3Tey 

- площа ділянки – 6,76 га, стартовий розмір річної плати – 11645,99 грн. 

Детальніше за посиланням:       https://griml.com/3uhs0 

- площа ділянки – 7,03 га, стартовий розмір річної плати – 12356,45 грн. 

Детальніше за посиланням:       https://griml.com/cmizJ 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год 16 травня 2023 

року. 

Джерело: Торгово-промислова палата України 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FAhAMI&h=AT3KrbeAZhdDTFBcY9C6hk1W7w52k5hMShr1ZhtpmYj3l4sOH6v6Uj8xsY_mCUHDgIUZMapwWtKpcBI77I1EIPVfJhoDGBkeis_WQ97u6vvl-WquXKeC_y3DAluteWWgafCiVRxYHJWv5gNNCAZp&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FAhAMI&h=AT3KrbeAZhdDTFBcY9C6hk1W7w52k5hMShr1ZhtpmYj3l4sOH6v6Uj8xsY_mCUHDgIUZMapwWtKpcBI77I1EIPVfJhoDGBkeis_WQ97u6vvl-WquXKeC_y3DAluteWWgafCiVRxYHJWv5gNNCAZp&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FAhAMI&h=AT3KrbeAZhdDTFBcY9C6hk1W7w52k5hMShr1ZhtpmYj3l4sOH6v6Uj8xsY_mCUHDgIUZMapwWtKpcBI77I1EIPVfJhoDGBkeis_WQ97u6vvl-WquXKeC_y3DAluteWWgafCiVRxYHJWv5gNNCAZp&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FAhAMI&h=AT3KrbeAZhdDTFBcY9C6hk1W7w52k5hMShr1ZhtpmYj3l4sOH6v6Uj8xsY_mCUHDgIUZMapwWtKpcBI77I1EIPVfJhoDGBkeis_WQ97u6vvl-WquXKeC_y3DAluteWWgafCiVRxYHJWv5gNNCAZp&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FAhAMI&h=AT3KrbeAZhdDTFBcY9C6hk1W7w52k5hMShr1ZhtpmYj3l4sOH6v6Uj8xsY_mCUHDgIUZMapwWtKpcBI77I1EIPVfJhoDGBkeis_WQ97u6vvl-WquXKeC_y3DAluteWWgafCiVRxYHJWv5gNNCAZp&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FA3Tey&h=AT20RBCdclHbpEB8ZTpBXBFXEEIsF12O0tC30FFqZ9hnFCEF2xcRqTHXnLp3kapiMi2ZHIjrxeNZzSL68vRhTobgtITF8wHMIO5q9AQMUN_X1JlDZfv2lRVhiLJBn-t--SEIPb_LMq1FAteGWdtF&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FA3Tey&h=AT20RBCdclHbpEB8ZTpBXBFXEEIsF12O0tC30FFqZ9hnFCEF2xcRqTHXnLp3kapiMi2ZHIjrxeNZzSL68vRhTobgtITF8wHMIO5q9AQMUN_X1JlDZfv2lRVhiLJBn-t--SEIPb_LMq1FAteGWdtF&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FA3Tey&h=AT20RBCdclHbpEB8ZTpBXBFXEEIsF12O0tC30FFqZ9hnFCEF2xcRqTHXnLp3kapiMi2ZHIjrxeNZzSL68vRhTobgtITF8wHMIO5q9AQMUN_X1JlDZfv2lRVhiLJBn-t--SEIPb_LMq1FAteGWdtF&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FA3Tey&h=AT20RBCdclHbpEB8ZTpBXBFXEEIsF12O0tC30FFqZ9hnFCEF2xcRqTHXnLp3kapiMi2ZHIjrxeNZzSL68vRhTobgtITF8wHMIO5q9AQMUN_X1JlDZfv2lRVhiLJBn-t--SEIPb_LMq1FAteGWdtF&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FA3Tey&h=AT20RBCdclHbpEB8ZTpBXBFXEEIsF12O0tC30FFqZ9hnFCEF2xcRqTHXnLp3kapiMi2ZHIjrxeNZzSL68vRhTobgtITF8wHMIO5q9AQMUN_X1JlDZfv2lRVhiLJBn-t--SEIPb_LMq1FAteGWdtF&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FA3Tey&h=AT20RBCdclHbpEB8ZTpBXBFXEEIsF12O0tC30FFqZ9hnFCEF2xcRqTHXnLp3kapiMi2ZHIjrxeNZzSL68vRhTobgtITF8wHMIO5q9AQMUN_X1JlDZfv2lRVhiLJBn-t--SEIPb_LMq1FAteGWdtF&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FA3Tey&h=AT20RBCdclHbpEB8ZTpBXBFXEEIsF12O0tC30FFqZ9hnFCEF2xcRqTHXnLp3kapiMi2ZHIjrxeNZzSL68vRhTobgtITF8wHMIO5q9AQMUN_X1JlDZfv2lRVhiLJBn-t--SEIPb_LMq1FAteGWdtF&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F3uhs0&h=AT1tH7WCn3YvYMX_uLEW7YSd--LWVC0mT0fEqlv4l9b_bsRysfa7fc8FAaxtggk2bFvYOTQI0FLcgu2IW_HaxcMIWmXIF-BNUYWOge-HLIma16g3IaTL7q1nCvA-R3qJtQ3E-H8PhGlWdDXRotCN&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F3uhs0&h=AT1tH7WCn3YvYMX_uLEW7YSd--LWVC0mT0fEqlv4l9b_bsRysfa7fc8FAaxtggk2bFvYOTQI0FLcgu2IW_HaxcMIWmXIF-BNUYWOge-HLIma16g3IaTL7q1nCvA-R3qJtQ3E-H8PhGlWdDXRotCN&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F3uhs0&h=AT1tH7WCn3YvYMX_uLEW7YSd--LWVC0mT0fEqlv4l9b_bsRysfa7fc8FAaxtggk2bFvYOTQI0FLcgu2IW_HaxcMIWmXIF-BNUYWOge-HLIma16g3IaTL7q1nCvA-R3qJtQ3E-H8PhGlWdDXRotCN&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F3uhs0&h=AT1tH7WCn3YvYMX_uLEW7YSd--LWVC0mT0fEqlv4l9b_bsRysfa7fc8FAaxtggk2bFvYOTQI0FLcgu2IW_HaxcMIWmXIF-BNUYWOge-HLIma16g3IaTL7q1nCvA-R3qJtQ3E-H8PhGlWdDXRotCN&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F3uhs0&h=AT1tH7WCn3YvYMX_uLEW7YSd--LWVC0mT0fEqlv4l9b_bsRysfa7fc8FAaxtggk2bFvYOTQI0FLcgu2IW_HaxcMIWmXIF-BNUYWOge-HLIma16g3IaTL7q1nCvA-R3qJtQ3E-H8PhGlWdDXRotCN&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F3uhs0&h=AT1tH7WCn3YvYMX_uLEW7YSd--LWVC0mT0fEqlv4l9b_bsRysfa7fc8FAaxtggk2bFvYOTQI0FLcgu2IW_HaxcMIWmXIF-BNUYWOge-HLIma16g3IaTL7q1nCvA-R3qJtQ3E-H8PhGlWdDXRotCN&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F3uhs0&h=AT1tH7WCn3YvYMX_uLEW7YSd--LWVC0mT0fEqlv4l9b_bsRysfa7fc8FAaxtggk2bFvYOTQI0FLcgu2IW_HaxcMIWmXIF-BNUYWOge-HLIma16g3IaTL7q1nCvA-R3qJtQ3E-H8PhGlWdDXRotCN&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2F3uhs0&h=AT1tH7WCn3YvYMX_uLEW7YSd--LWVC0mT0fEqlv4l9b_bsRysfa7fc8FAaxtggk2bFvYOTQI0FLcgu2IW_HaxcMIWmXIF-BNUYWOge-HLIma16g3IaTL7q1nCvA-R3qJtQ3E-H8PhGlWdDXRotCN&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FcmizJ&h=AT24VUG_b_OEBaHd3hzVg7qkmjAVMJRiQklMIE5rDK82GVSqO-afm4CcWa1vlXI1UNnulno84isfo3Iupd1ZwdC3GS1HXFdbL-xW4qZ3ln0zcshheVrveTQiJaWPKV1_3VF-UzmDrBCcMBiRqEqu&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FcmizJ&h=AT24VUG_b_OEBaHd3hzVg7qkmjAVMJRiQklMIE5rDK82GVSqO-afm4CcWa1vlXI1UNnulno84isfo3Iupd1ZwdC3GS1HXFdbL-xW4qZ3ln0zcshheVrveTQiJaWPKV1_3VF-UzmDrBCcMBiRqEqu&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FcmizJ&h=AT24VUG_b_OEBaHd3hzVg7qkmjAVMJRiQklMIE5rDK82GVSqO-afm4CcWa1vlXI1UNnulno84isfo3Iupd1ZwdC3GS1HXFdbL-xW4qZ3ln0zcshheVrveTQiJaWPKV1_3VF-UzmDrBCcMBiRqEqu&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FcmizJ&h=AT24VUG_b_OEBaHd3hzVg7qkmjAVMJRiQklMIE5rDK82GVSqO-afm4CcWa1vlXI1UNnulno84isfo3Iupd1ZwdC3GS1HXFdbL-xW4qZ3ln0zcshheVrveTQiJaWPKV1_3VF-UzmDrBCcMBiRqEqu&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgriml.com%2FcmizJ&h=AT24VUG_b_OEBaHd3hzVg7qkmjAVMJRiQklMIE5rDK82GVSqO-afm4CcWa1vlXI1UNnulno84isfo3Iupd1ZwdC3GS1HXFdbL-xW4qZ3ln0zcshheVrveTQiJaWPKV1_3VF-UzmDrBCcMBiRqEqu&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0RbIaEuRdcjbewyBRKmAar8WqotuPBjUpSW3slB0s-UT48XkcpOK5UHcxxOEtidaYzoiJjWJqv64zwS1337Qe267qRoIWTlmCIpudI0Lgjs6ou_gx_-V5rO8wSaCCcJDtR4sJjyn94AQf-Hv0fiyFWWGzdQzGJ1SoWSGbZY-UmfiqolDkWE13ZSfWipNW6wgBw3NIVcgiwb2iIr1WB3HEBkv2L4qRRbo-q
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

18 травня на Львівщині відбудуться 

земельні  онлайн аукціони на права 

оренди земельних ділянок 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                                

18 травня 2023 року. 

Пропоновані ділянки для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва знаходяться на території Бібрської територіальної громади (за 

межами населеного пункту) Львівського району: 

- площа ділянки – 3,05 га, стартовий розмір річної плати – 928,13 грн.; 

- площа ділянки – 2,90 га, стартовий розмір річної плати – 1516,16 грн.; 

- площа ділянки – 12,09 га, стартовий розмір річної плати – 4232,48 грн. ; 

- площа ділянки – 19,90 га, стартовий розмір річної плати – 8171,51 грн.; 

- площа ділянки – 10,51 га, стартовий розмір річної плати – 17382,40 грн.; 

- площа ділянки – 8,60 га, стартовий розмір річної плати – 5472,86 грн.; 

- площа ділянки – 8,30 га, стартовий розмір річної плати – 5609,04 грн.; 

- площа ділянки – 7,81 га, стартовий розмір річної плати – 2324,86 грн.; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год 17 травня 2023 р. 
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Приватні організації зможуть  

на замовлення бізнесу перевіряти 

пожежну безпеку на фірмі 

Кабінет Міністрів України постановою від 02.05.2023 р. № 436  затвердив 

Порядок проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки. 

Аудит полягає в аналізі стану діяльності суб’єкта господарювання або іншої 

юридичної особи щодо відповідності вимогам законодавства у сфері пожежної та 

техногенної безпеки будинків, споруд, у тому числі об’єктів будівництва, їх 

комплексів та/або частин будь-якого призначення та форми власності, територій, 

систем (засобів) протипожежного захисту, автоматизованих систем раннього 

виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення 

та інших систем, які не входять до їх складу, але з ними функціонально пов’язані, 

зовнішнього (внутрішнього) протипожежного водопостачання, вогнезахисту та 

блискавкозахисту. 

Проводиться він організаціями незалежно від форми власності, які внесено 

до відповідного реєстру, визначеного законом. Організація, що проводить аудит, 

повинна мати атестат про акредитацію Національного агентства з акредитації 

відповідно до вимог стандарту ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 (EN ISO/IEC 

17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT) Оцінка відповідності. Вимоги до 

роботи різних типів органів з інспектування (в частині проведення робіт у сфері 

пожежної та техногенної безпеки). 

Аудит проводиться відповідно до цивільно-правового договору, укладеного 

між організацією, що проводить аудит, та суб’єктом аудиту або уповноваженою 

ним особою згідно з вимогами законодавства за зверненням суб’єкта аудиту (далі 

— звернення). Звернення подається до організації, що проводить аудит, особисто, 

шляхом надсилання поштового відправлення або в електронній формі в 

установленому законодавством порядку. 

Аудит проводиться не пізніше 45 днів після отримання відповідного 

звернення суб’єкта аудиту або уповноваженої ним особи до організації, що 

проводить аудит, відповідно до законодавства. Строк проведення аудиту не може 

перевищувати 10 робочих днів. 

Аудит складається з таких етапів: 

1) підготовчого, що включає: 

- ознайомлення з діяльністю суб’єкта аудиту щодо забезпечення пожежної та 

техногенної безпеки на об’єкті аудиту; 
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- попереднє вивчення об’єкта аудиту, в тому числі його об’ємно-

планувальних та конструктивних рішень, характеристик (загальна площа, 

кількість поверхів, наявність горищ, підземних та підвальних приміщень, 

кількість робочих місць та відвідувачів, клас наслідків (відповідальності), ступінь 

вогнестійкості, ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері 

техногенної та пожежної безпеки суб’єкта аудиту, системи (засоби) 

протипожежного захисту, автоматизовані системи раннього виявлення загрози 

виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення та інші системи, які 

не входять до їх складу, але з ними функціонально пов’язані, зовнішнє 

(внутрішнє) протипожежне водопостачання, вогнезахист конструкцій та 

блискавкозахист); 

- проведення аналізу наявної в суб’єкта аудиту проектної та технічної 

документації, організаційно-розпорядчих та інших документів з питань пожежної 

та техногенної безпеки; 

- складення плану проведення аудиту, що повинен включати поетапні заходи 

з їх докладним описом, строком проведення та необхідними ресурсами, який 

затверджується керівником організації, що проводить аудит, і погоджується із 

суб’єктом аудиту або уповноваженою ним особою; 

2) основного, що включає: 

- опитування та співбесіду з персоналом (працівниками); 

- розгляд організаційно-розпорядчих, проєктних і технічних документів з 

питань пожежної та техногенної безпеки; 

- обстеження (огляд) об’єкта аудиту, в тому числі із застосуванням засобів 

вимірювальної техніки та обладнання; 

3) заключного, що включає: 

- узагальнення та аналіз інформації і матеріалів, отриманих під час 

проведення аудиту; 

- підготовку та вручення акта, складеного за результатами проведення аудиту, 

типову форму якого затверджує МВС. 

Джерело: “Дебет-Кредит” 
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Виробник лохини збільшує площу                                        

під ягодою на Стрийщині 

Підприємство «Органічний сад» під брендом Stynava organic garden вирощує 

органічну лохину з високоякісного посадкового матеріалу американської селекції 

у Стрийському районі на Львівщині. Нині під насадженнями – 12 га. Цього року 

до них додають 3 га, основа яких була підготовлена ще два роки тому, але через 

війну довелось відкласти посадку. Про це AgroPortal.ua розповів засновник 

господарства Богдан Боднар 

Ягідник ТОВ «Органічний сад» висаджували в кілька етапів: близько 9 га – 

восени 2018 року, наступні 3 га – протягом 2019-2020 років. 

«Під час вибору сортів на початку діяльності за основу брали підхід, щоб 

закрити увесь сезон – від ранніх до пізніх ягід. Це загальновідомі та перевірені 

Дюк, Спартан, Блюкроп, Нельсон, Чандлер, Елліот. На дослідній ділянці маємо 

ще близько 10 сортів – від нових ліцензійних до вже відомих. На даний момент 

перевагу надаємо середньопізнім та пізнім сортам, таким як Ліберті, Елліот та 

Чандлер. Адже розуміємо, що позмагатись за хорошу ціну із Закарпаттям чи 

півднем України ми не в змозі, а через гірський клімат у нас сезон, як показала 

практика, затримується приблизно на два тижні», – зазначає Богдан Боднар. 

З 2016 року господарство співпрацює з відомим польським розсадником, 95% усіх 

насаджень – їхнє виробництво. Богдан Боднар розповідає, що зупинились саме на 

них, оскільки вже мають хороший досвід співпраці як щодо якості посадкового 

матеріалу, так і в плані післяпосадкової підтримки. Матеріал вони закуповують та 

імпортують офіційно з митним оформленням усіх відповідних сертифікатів. 

Щодо збільшення площ насаджень та конкуренції керуємось своїм підходом 

та баченням ведення бізнесу. Без конкуренції не було б узагалі ніякого розвитку, 

незалежно від сфери діяльності. Щоб бізнес, як ідея, успішно працював, 

необхідно до початку його запуску правильно вибудувати всі механізми. У такому 

напрямі, як садівництво, це вкрай важливо, оскільки земля готова від вас 

прийняти стільки капіталу, скільки ви спроможні в неї закопати. А отримати назад 

свій капітал, та ще й з бонусом – це вже справжній виклик, особливо в Україні, 

навіть не беручи до уваги війну», – зазначає Богдан Боднар.  На думку керівника 

господарства, перевиробництво лохини на ринку буде ще нескоро: якщо брати за 

основу співвідношення загального виробництва та населення, Україна значно 

відстає від основних споживачів. 

Більшість виробників міряються гектарами та валовим збором, а не якістю», 

– ділиться спостереженнями Богдан Боднар.  
Джерело: www.agroportal.ua 
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Посівна 2023: завершується посів 

ранніх зернових культур на Львівщині 

На Львівщині підходить до завершення посів ранніх зернових культур, 

яких залишилось менше 13% до прогнозованих площ. Через цьогорічні 

несприятливі погодні умови, низькі нічні температури та підвищену вологість 

на окремих площах терміни посіву ярих культур змістились на декілька днів. 

Про це 9 травня повідомили у департаменті агропромислового розвитку 

Львівської ОДА.  

«Через холодну весну за темпами посіву ми відстаємо від минулорічних 

показників на 3%. Технологічні терміни посіву ранніх зернових культур вже 

закінчились, тож недосіяні площі будуть задіяні під посіви пізніх культур, 

зокрема сою, соняшник та гречку, площі яких збільшаться до попередніх 

прогнозів в середньому на 2-3 відсотки», – розповідає Тетяна Гетьман, 

директорка департаменту.  

За оперативними даними департаменту станом на 09 травня 

сільськогосподарські підприємства області засіяли 106,9 тис.га площ всіх ярих 

культур (37,5% до прогнозу). Минулого року на цю дату було засіяно 40,3%. 

Ранніх зернових (пшениця, ячмінь, овес, горох) посіяно на площі 14,9 тис.га 

(87,1% до прогнозу). Лідерами посіву ранніх ярих культур є Дрогобицький 

район (100%), Львівський (94%), Золочівський (92%), Стрийський(91%). 

Розпочато посів пізніх зернових та технічних культур, а саме: кукурудзи на 

зерно посіяно 30,4 тис.га (36,8 % до прогнозу), сої – 28,3 тис.га (25,0 % до 

прогнозу),соняшника – 12,6 тис.га (34,5% до прогнозу), цукрового буряка –                   

10,9 тис. га (79 % до прогнозу). 

Картоплі посаджено 70% прогнозованих площ та овочевих культур понад 

50% площ. 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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Стан посівів та метеорологічні 

умови у Львівській області  

на 10 травня 2023 року 

Погода у період з 4 до 10 травня характеризувалася значними перепадами 

температур та невеликими опадами. Середньодобові температури повітря 

знаходилися в межах 6,4‒12,9 °С за кліматичного показника 11,5 °С. 

Максимальна температура повітря становила 18,6 °С (05 травня), мінімальна ‒ 

2,8 °С (9 травня), температура ґрунту на глибині 5 см дорівнює 12,9 °С, 10 см ‒ 

9,2 °С (10 травня). 

Опади випали в кількості 3,0 мм.  

Стан посівів. На 9 травня рослини пшениці озимої сортів Естафета 

миронівська, Довіра одеська, Ахім є в VІ етапі органогенезу: за сівби 24 вересня 

‒ початок росту 4-го міжвузля, фаза 34 за класифікацією ВВСН; за сівби                                               

5 жовтня та 18 жовтня ‒ ріст 3-го міжвузля, ВВСН ‒ 33. 

Овес сорту Артур, висіяний 21 березня, є в ІІ етапі органогенезу ‒ 4 листки, 

ВВСН ‒ 14, пшениця яра сорту Олександра за сівби 21 квітня ‒ І етапі                

(2 листки, ВВСН ‒ 12). 

Низькі нічні температури, які є нижчими за біологічний мінімум, 

стримують ріст і розвиток рослин. 

Агроформування області завершують сівбу ранніх та продовжують сівбу 

пізніх сільськогосподарських культур. На 09 травня посіяно (всі категорії 

господарств): пшениці ярої на площі 20,272 тис. га (92,3 % від прогнозу), 

ячменю ярого ‒ 11,989 тис. га (97,6 %), вівса ‒ 12,161 тис. га (98,7 %), гороху ‒ 

0,116 тис. га (91,2 %), кукурудзи ‒ 35,878 тис. га (39,8 %), гречки ‒ 0,344 тис. га 

(3,9 %), буряків цукрових ‒ 10,936 тис. га (78,8 %), ріпаку ярого ‒ 5,956 тис. га 

(93,4 %), соняшнику ‒ 12,568 тис. га (34,5 %), сої ‒ 28,799 тис. га (25,4 %), 

посаджено картоплі 88,788 тис. га (90,5 %) 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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До 1 червня територіальні громади 

Львівщини можуть подати заявку на грантову 

програму «Час діяти, Україно» 

Програма «Час діяти, Україно» – це конкурс на підтримку ініціатив 

територіальних громад. Мета конкурсу – сприяти вирішенню конкретних 

проблем шляхом підтримки локальних громадських ініціатив, як відповідь на 

виклики війни. 

Географія конкурсу – 12 областей України: Львівська, Вінницька, 

Волинська, Дніпропетровська, Житомирська, Івано-Франківська, Київська, 

Сумська, Тернопільська, Хмельницька, Черкаська, Чернігівська. 

Про це повідомив департамент агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації з посиланням на організатора конкурсу – благодійний 

Фонд «МХП-Громаді».  

Тематика проєктів може бути різною, однак важливість конкретної 

проблеми для місцевої громади/регіону має бути обґрунтованою. Проєкт 

повинен чітко та реалістично зазначати, яким чином він буде спроможним 

вплинути на вирішення зазначеної проблеми. 

Фонд конкурсу становить 7000000 гривень. Розмір фінансування однієї 

ініціативи становить до 100000 гривень. Одна команда (громада) може подавати 

одну і більше проєктних заявок. Також бюджет ініціативи повинен передбачати 

власний внесок в розмірі не менше 30%. 

Детальніше про конкурс за посиланням: 

https://drive.google.com/.../1lCsoh947Vd2yI9I3EwC825.../view. 

Прийом проєктних пропозицій за цією грантовою програмою відбувається 

з 4 травня 2023 року до 1 червня 2023 року на сайті конкурсу: 

https://timetoact.com.ua/.  

«Оскільки тематика ініціативних проєктів від територіальних громад може 

бути різноманітною, рекомендуємо виписати свою ініціативну заявку з фокусом 

спрямування на розвиток сільських територій громад. В межах конкурсу також 

заплановано проведення інформаційних зустрічей - консультацій з питань 

заповнення та подання грантових заявок, тому слідкуйте за подальшими 

анонсами департаменту», – наголосила директорка департаменту 

агропромислового розвитку Львівської ОДА Тетяна Гетьман. 
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Mікро- та малі підприємства Львівщини 

можуть отримати грант в рамках програми 

Міжнародної організації з міграції 

Мікро-та малий бізнес запрошують взяти участь у грантовій програмі в 

рамках проекту «Розвиток малих та середніх підприємств: економічна 

інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу», що 

фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та 

розвитку Німеччини (BMZ) через Банк розвитку KfW.  

Про це повідомив департамент агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації з посиланням на Міжнародну організацію з міграції 

(МОМ) та українське представництво Агентства ООН з питань міграції.  

Мета грантової програми – підтримка економіки України шляхом 

відновлення виробництва та робочих місць, а також задоволення попиту 

населення на критично важливі товари та послуги. Загалом МОМ планує надати 

гранти 100 малим та 270 мікропідприємствам. 

Участь можуть взяти:  

- Малі та мікропідприємства, що релокуються або здійснюють діяльність в 

місті Київ, Київській, Львівській, Закарпатській, Сумській, Чернігівській, 

Тернопільській, Івано-Франківській, Полтавській, Дніпропетровській або 

Харківській областях; 

- Зареєстровані не менше ніж за 1 рік до дати подання заявки; 

- Зареєстровані в Україні та належать громадянам України. 

Зокрема, подати заявку можуть:  

- Мікропідприємства, які працевлаштовують менше 10 осіб і які створять 

не менше 1 нового робочого місця завдяки гранту; 

- Малі підприємства, які працевлаштовують 10 і більше людей і які 

створять не менше 3 нових робочих місць завдяки гранту. 

Мікропідприємства повинні заповнити аплікаційну форму заявки на грант 

за посиланням: https://forms.gle/gwjvVXrYeHEwquSAA, малі підприємства –     

за посиланням: https://forms.gle/xncNgV4zhqqdA4Cu5. 

Для мікропідприємств максимальна сума гранту становить 4500 євро, для 

малих підприємств максимальна сума гранту становить 20000 євро. Суми 

будуть виплачені в гривневому еквіваленті за курсом ООН.  

Детальніше про грант за посиланням: https://ukraine.iom.int/.../hrantova-

prohrama-mom-dlya.... У випадку виникнення додаткових запитань, зверніться до 

представників гранту на електронну адресу: smeboost@iom.int. 
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Джерело: Львівське відділення Укрдержфонду підтримки фермерських господарств 

До 17 травня фермери Львівщини можуть 

подати документи  на отримання кредитів 

  Львівське відділення Укрдержфонду підтримки фермерських господарств 

оголошує конкурс на отримання фінансової підтримки фермерськими господарствами 

для провадження виробничої діяльності та диверсифікації виробництва за бюджетною 

програмою «Надання кредитів фермерським господарствам». 

Фінансова підтримка фермерських господарств надається у розмірі, що не 

перевищує 1 млн гривень із забезпеченням виконання зобов’язання щодо повернення 

бюджетних коштів на строк до 5 років. 

Фермерські господарства подають у паперовій або електронній формі до 

регіональних відділень Укрдержфонду заявку у двох примірниках за формою, 

затвердженою Мінагрополітики, та документи, визначені пунктом 8 Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання підтримки 

фермерським господарствам, затвердженого постановою КМУ № 1102 від 25 серпня 

2004 р. (у редакції постанови КМУ від 1 березня 2007 р. № 349) для перевірки. 

Прийом заявок та документів здійснюється з 17 квітня 2023 р. до 17 травня 2023 року. 

До конкурсу допускаються всі фермерські господарства, крім тих, які мають 

заборгованість перед Укрдержфондом та його регіональними відділеннями, яких 

визнано банкрутами, щодо яких порушено справу про банкрутство та які перебувають у 

стадії ліквідації, а також у яких виявлено факти незаконного одержання та/або 

нецільового використання бюджетних коштів. 

Крім того, до участі в конкурсі не допускаються фермерські господарства, які 

віднесені до юридичних або фізичних осіб, до яких застосовуються спеціальні 

економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), відповідними рішеннями Ради 

національної безпеки і оборони України, введеними в дію Указом Президента України 

щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних 

заходів (санкцій) відповідно до Закону України ―Про санкції‖. 

Прийом заявок та документів проводиться регіональними відділеннями 

Укрдержфонду за адресою:  79026, м. Львів, вул. Липинського, 54, каб 10; 22. Телефони: 

0677818287; 0972107457 


